

Теплое слово прорваться спешило,  
Сквозь темные двери заблудшей души.  
Карабкаясь вверх, вдруг оно возопило,  
Наткнувшись на острую гордость тиши.

Рваная рана сочилась соленой слюной.  
Слово слабея, теряло свою теплоту.  
Но лезло все выше на колючую стену,  
Покоряя высокомерную высоту .

Как только добрый исход в бою показался.  
На финальной черте громкий смех отозвался.  
Победы не жди – Я здесь герой.  
И теплое слово растоптало ногой.

Умирая во мраке оно проскрипело:  
Время пройдет и я возвращусь,  
Других добрых слов с собой прихватчу: спасибо, прости и сильно люблю.  
Вместе мы выиграем эту войну.

Тебя Я мы победим .  
Острую гордость разрушим в груди.  
Теплое слово свое обещание содержало.  
За чистую душу сражаясь, оно каждый раз возвращалось.

Колючую стену по кусочкам теплое слово ломало,  
Но в неравном бою опять умирало.  
Почти 30 лет эта страшная битва тянулась.  
И Я понемногу смиренно прогнулось.

Слов теплых своих сейчас не стесняюсь.  
По силе своей возвращать каждый раз их пытаюсь.  
И в память об этом хочу я сказать.  
То, что гордое Я запрещало впускать.

Спасибо, Прости и Сильно Люблю, я ручкой тебе на листе напишу.  
Война не закончена, она продолжается.  
И до сих пор теплое слово только в тиши отражается.  
Как только победа будет в руках.  
Теплое слово взойдет на устах.

